1* Anpotikd Exokelo Eovphiov Tékn: T

Ovopa :

3° KPITHPIO MAGHMATIKQN I'”

1. I'payte toug apBpoie :

YIALO TETPOKOGIO EQTA, * 7E 4A3M —

V0 YIAIGOES EPTOKOTIO. TPIGVTA ECT © 2X 2E 5SA SM—»__
ODO YIAIGOES GOPOAVTH OYTO) © 1X 7A 8M —

YIALO EVVIOKOGIO EVVIO. ! 2X 9E 3M —

o0 JIA1GIES NOKOTIO ECHVTO. 1X 7TM —

2. Kavte 11¢ napakdto npacec:

1245 548 356 §:2=

+ 1365 + 1674 + 958
35:7=
70: 10 =
3000 2345 1540 24:3=

- 1861 - 687 - 1411
48 1 6=

3. ZopumAnpmoTte TG 100TTES OMMS TO TOPASELY L.

20=(6x3)+2 15:4=(3x4)+3

51=(..x8)+... 22:6=(...X...)+...
29=(...x9)+... 45:8=(...x...)+...
39=(..x4)+... 50:9=1(...X 0 ) o

4. 'Evag kpeomming movinoe t Agvutépa 137 xihd kpéog, v Tpitn 176 xikd kon v
Tetdpmn movAnoe axoun 224 kikd. [1oca KiAd Kpéag mOvANGE Kot TIS TPEIS NUEPES
podi;

Andvmon : Kat 1ig tpeig nuépeg movinoe KILG KpEag.



1 AnpoTikd Zxoreio Zovgpliov Takn: T

5. Av 10 éva TeTpd1o KooTiler 6 evpd oo KooTilovy ta 8 TeTpddin;

Amdvinon : Ta 8 tetpadia kootilovy EVPW.

6. Av pe 45 gupd ayopaoa 5 Biiria, moco k6éotile To kGbE £va ;

Amavimon : To kabe Pipiio kooTiCe VP,

7. M povada. pe ayeradeg mapnye 1o mpoi 1192 Altpa yEAGKTOS Kt TO AmOYEL G TS
0w nuEpag axopn 875. Av 1o Kovtivo gpyoctdcto aydpace ta 1958 Altpa, moca
£uevay amovANTU GTOV TUPAY®YO;

Anavinon : 'Epewvav amrodinta MTpa yaAOKTOC.

8. Bpeite 10 pukpOTEPO Kot HEYHADTEPO YIVOHEVO :

© ® O,

5x4<21<6x4 x =<19< x x <8< x
x: = & x <60< x X <26< x
X <15< x x <30< x ¥ =3T< x
x <38< x X <44< x x <5l< x




